
Z delom v Vrtcu pri OŠ Cankova sem pričela 1. 2. 2021, preko javnega razpisa Prva 

zaposlitev na področju vzgoje in izobraževanja. Prve dneve v vrtcu sem spoznavala otroke in 

potek vzgojnega dela. Vsakodnevno sodelujem pri dnevni rutini: prihod in odhod otrok 

(prijazen pozdrav otroku, topel sprejem), prosti igri (omogočanje otrokom, da se igrajo po 

svojih željah, spodbujanje otrok k pospravljanju igrač, pomoč otrokom pri pospravljanju), 

higieni (spodbujanje otrok k samostojnemu umivanju in brisanju rok, skrb za red in čistočo v 

umivalnici, previjanje otrok, pomoč otrokom pri uporabi kahlic, razkuževanje kahlic in 

previjalne mize, skrb za higienske razmere v igralnici), prehranjevanju ( razdelitev hrane, 

pomoč pri prehranjevanju, spodbujanje otrok k pitju iz kozarca, navajanje na samostojno 

prehranjevanje, navajanje na primerno obnašanje za mizo), počitku in spanju (postavitev 

ležalnikov za počitek, pomoč pri slačenju, oblačenju hlač in obuvanju copat).  

V mesecu februarju sem sodelovala pri dejavnostih, ki so se izvajale v tednu kulture 

(Slovenski kulturni praznik) v skupini Čebelice. Z otroki smo si z ogledovali slikovni 

material, ter se pogovarjali o Francetu Prešernu, slovenski himni, slovenski zastavi in grbu. 

Večrat smo poslušali slovensko himno in se pogovarjali, kako se obnašamo, ko jo poslušamo. 

Vsak otrok, si je izdelal svojo slovensko zastavo in knjigo o živalih.                  

Z zmečkanim časopisnim papirjem smo odtiskovali tempera barvo in zalepili grb na zastavo. 

Za knjigo o živalih si je vsak otrok sam izbral fotografije, ki jih je pobarval in zalepil v svojo 

knjigo. V vrtcu smo imeli tudi pustovanje. Ta dan smo skupaj prepoznavali in poimenovali 

maske, se pogovarjali o pustu, prepevali pesmice in spontano plesali ob glasbi. Otroci so si 

izdelali klobuke za okrasitev igralnice.  

 

          
 

Nadaljevali smo s temo To sem jaz, to si ti. Spoznavali smo svoje telo, se merili in tehtali. 

Seznanili smo se s pesmico En majhen prstek. Ogledovali smo si fotografije otrok, se 

pogovarjali o razlikah (barva las, višina, teža...), spoznavali in utrjevali smo poimenovanje 

delov telesa. 

 
 



V mesecu marcu smo imeli vadbeno uro. Otrokom smo pripravili poligon, skupaj smo se 

ogreli in razgibali. Na poligonu smo izvajali naravne oblike gibanja (hoja, skoki, plazenje...). 

Otroci so bili zelo navdušeni nad rekviziti, ki smo jih uporabili. Za dan žena smo izdelali 

voščilnice, ki so jih otroci podarili svojim mamicam. S tempera barvo so pobarvali krila 

metuljčka. Skupaj smo ga sestavili in zalepili. 

 

         
 

Sledil je tematski sklop Žoga. Preko igre z žogo smo spoznavali barve in različne materiale. 

Razvrščali smo različne stvari: Je žoga, ni žoga?, seznanili smo se z novo pesmico Žoga (Mira 

Voglar) in oblikovali žoge iz papirja. 

V skupini Ježki smo imeli temo Rumena, rdeča, modra. Ob slikanici Barve (L. Teller) smo 

utrjevali barve, izvajali smo razne didaktične igre, vsak otrok si je izdelal svojo gosenico iz 

krogov. 

 

 
 

Otrokom sem izdelala didaktično igračo Poišči barvno luknjico. Cilj igrače je prepoznati in 

poimenovati barvo, ustrezno razvrstiti slamice in razvijati fino motoriko. 

 

   
 
V skupini Metuljčki smo se odpravili do bližnjega gozda, spoznavali smo drevesa, travniške rastline, se 
pogovarjali o živalih, ki prebivajo v gozdu… 



Vsakodnevno se vključujem v izvajanje gibalnih in rajalnih iger. Z otroki sem izvajala razgibavanje z 
Lego soft gradniki. Na svojem telesu so se učili pojmov zgoraj, spodaj...razvijali koordinacijo in 
ravnotežje ter utrjevali barve. 
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